

Dobra, 14.01.2010r.

Wszyscy Wykonawcy

WKI.ZP.MP.341-01/10r.

Dot.: Przetargu nieograniczonego na: **Dobra, ogrodzenie boiska i budowa sceny**

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dobra, ogrodzenie boiska i budowa sceny” wpłynęły pytania od Wykonawcy. W związku z tym, na podst. Art. 38 ust. 1 i 4 Ustawa z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 07.223.1655 ze zmianami) wyjaśniamy:

Pytanie 1:

Projekt wykonania elementów konstrukcyjnych podestu sceny przewiduje zastosowanie drewna dębowego. Pozycje przedmiaru nr 25 26 i 27 wg KNR 0-21 4006-01 KNR 0-21 4005-01, KNR 0-21 4005-11 uwzględniają w materiałach drewno iglaste. Czy zamawiający dokona modyfikacji SIWZ w związku z zmianą drewna iglastego na drewno liściaste (dębowe) . Czy należy w/w pozycje wycenić jako drewno dębowe zgodnie z opisem technicznym projektu?

Wstęp do odpowiedzi: Zamawiający informuje, że od dnia 12.12.2001r. przestały obowiązywać przepisy w sprawie kosztorysowania w budownictwie, a nakłady rzeczowe zawarte w katalogach KNR nie są obligatoryjne, niemniej jednak z uwagi na brak innej bazy cenowej przy ustalaniu ceny zamówienia Zamawiający postępują się dotychczasowymi nakładami rzeczowymi.

Odpowiedź 1:


W opisie robót poz. 25-26 przedmiary nie występuje określenie rodzaju drewna. Biorąc pod uwagę wyjaśnienie we wstępie, oferent powinien wycenić drewno zgodnie z projektem technicznym i specyfikacją techniczną wykonania robót. Zapis ten nie wymaga modyfikacji SIWZ.

Pytanie 2:

Pozycje przedmiaru dotyczące wykonania konstrukcji stalowej sceny nie uwzględniają materiału? Czy zamawiający uzupełni przedmiar o pozycję zakupu stali?

Odpowiedź 2:

Z uwagi na wyjaśnienie we wstępie, do nakładów rzeczowych, które obejmują tylko montaż konstrukcji stalowej zawartych w KNR - ach należy uwzględnić jej dostawę, dopisując do nakładów cenę materiału konstrukcji stalowej.

Z up. Wójta Gminy

Irena Zimał
Kierownik Wydziału
ds. Komunalnych i Inwestycji